


Luminaire Variant Mounting Kits

LDN8 SWW Hangers bars (Included)

These installation instructions are used for installing the following luminaires and kits

Identification of the downlight luminaire …………......…………………………………… Page 2

Installation ………………….……………………………………………….………..……… Page 3

CCT & Lumen Setting Adjustment ..………………………………………………………. Page 5

A) Identification of Downlight Luminaire 
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Cam

C) Lay-in Panel T-bar Ceiling Installation

B) Important Safety Information - For Your Protection, Read Carefully

1

5

2

Adjust channel bars to the correct spacing 
between T-bar.  See Page 5 for procedure 
for non-accessible ceiling installation.

3

4 6

Assemble the channel bars to each side of the  
mounting frame with the included hardware.  
Leave the cams loose to adjust the position of 
the frame in the ceiling. 

Position mounting frame through opening 
in ceiling. 

Hook channel bars over T-bar and secure 
to T-bar by means of wire ties.

Adjust the mounting frame vertically to 
align the bottom edge of the draw-down 
to either flush or slightly above (1/8” max) 
the ceiling line.

1/8” Max
Ceiling Line

Mounting Frame Draw-down

Cut ceiling opening slightly larger than the 
outside diameter on the mounting frame. 
8-3/4” diameter opening.

8-3/4” 

Hole

Channel bar hooks
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Warning: Risk of fire. For Non-IC rated luminaires, do not install insulation within 3 inches of fixture sides or wiring compartment, nor

above fixture in such a manner as to entrap heat.

Electric current can cause painful shock or serious injury unless handled properly. For your safety, always remember the following:

• Turn off the supply power. Do not energize the luminaire until installation is complete.

• Ground the luminaire to avoid potential electrical shocks.

• Do not handle an energized luminaire or energize any luminaire with wet hands, when standing on a wet or damp surface, or

in water.



C) Lay-in Panel T-bar Ceiling Installation (Cont.)

7 8

Once the channel bars are in place, close 
the cams to hold the position. 

9

When the cams are in the closed position, 
a wire tie can be wrapped through the 
indicated holes to ensure the cam stays 
closed.

10

Remove knockouts on junction box to feed 
power supply to fixture.  Supply wire must 
meet applicable electrical codes and be 
rated for a minimum of 90°C.

11

Complete necessary splices. Snap the door 
onto the junction box.

12

Squeeze wire torsion springs on the light 
engine and insert each leg of the spring 
into the slots on the brackets on each side 
of the opening in the mounting frame.  

Locking Screw

13

Once the trim is rotated into place, insert 
and tighten the locking screw provided.

Ensure wire torsion springs are installed as 
shown to secure the fixture.  Make certain 
the wire loops are oriented as shown.

14
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Align the opening in the trim with the tabs 
on the light engine.  Rotate the trim 
clockwise until trim slot aligns with the 
hole in the trim holder.  



1

Bend channel bars at the hook feature. 
Mount to joists with flanges on channel 
bars resting against the bottom faces of 
the joists.  Drive nail into joist to secure.  
Move vertical adjustment to lowest point.  

D) Non-accessible Ceiling Installation (e.g. plaster, drywall, etc.)

E) CCT and Lumen Output Adjustment

Luminaire Variant Switchable Lumen Settings Switchable CCT 

Settings
LDN8 SWW AL01 500/750/1000 Lm (12W)

AL02 1000/1500/2000 Lm (25W)

AL03 2000/2500/3000 Lm (35W)

3000K, 3500K, 4000K, 5000K

3 position switch to 

adjust Lumen setting

4 position switch to 

adjust CCT setting

Select the desired Lumen and CCT settings by aligning the switch arrows to the labeled values.
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Variante du luminaire Ensemble de montage

Luminaire lèche-mur LDN 8 Barres de suspension (incluses)

Ces instructions d’installation sont destinées à l’installation des luminaires et des ensembles suivants

Identification du plafonnier…………......………………………………...………………… Page 2

Installation ………………….……………………………………………….………..……… Page 3

Ajustement des réglages de la TCP et des lumens …….………………………………. Page 5

A) Identification du plafonnier 
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Came

C) Installation de la barre en T dans le panneau du plafond

B) Consignes de sécurité importantes – Pour votre protection, lire attentivement

1

5

2

Ajuster les canaux à la barre avec 
l’espacement adéquat entre la barre en T.  
Voir la page 5 pour connaître la procédure 
d’installation à un plafond inaccessible.

3

4 6

Monter les barres de canal sur chaque côté du 
cadre de montage à l’aide du matériel de 
fixation inclus.  Laisser les cames lâches afin 
d’ajuster la position du cadre au plafond. 

Positionner le cadre de montage dans 
l’ouverture au plafond. 

Fixer les barres de canal à la barre en T à 
l’aide de ligatures.

Ajuster le cadre de montage verticalement 
afin d’aligner le rebord inférieur du 
luminaire pour qu’il affleure ou soit 
légèrement au-dessus (1/8 po au max.) de 
la ligne de plafond.

1/8 po max.
Ligne de plafond

Cadre de montage À tirer vers le bas

Pratiquer une ouverture au plafond 
légèrement plus grande que le diamètre 
extérieur du cadre de montage. Diamètre 
de l’ouverture de 8-3/4 po.

Trou de 8-3/4 po

Crochets de barre de canal
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Avertissement : Risque d’incendie. Pour les luminaires classés non IC, ne pas installer d’isolation à moins de 3 pouces des côtés du

luminaire ou du boîtier de câblage, ni au-dessus du luminaire d’une manière qui piège la chaleur.

Le courant électrique peut causer des décharges douloureuses ou des blessures graves en cas de manipulation inadéquate. Pour

votre sécurité, ne jamais oublier de :

• Couper l’alimentation électrique. Ne pas mettre le luminaire sous tension tant que l’installation n’est pas terminée.

• Mettre le luminaire à la terre afin d’éviter d’éventuelles décharges électriques.

• Ne pas manipuler un luminaire sous tension ni activer un luminaire en ayant les mains mouillées, en se tenant debout sur une

surface mouillée ou humide, ou dans l’eau.



C) Installation de la barre en T dans le panneau du plafond (suite)

7 8

Une fois que les barres de canal sont en 
place, fermer les cames pour maintenir la 
position. 

9

Lorsque les cames sont en position fermée, 
enrouler le serre-câble autour des trous 
indiqués afin de sécuriser leur fermeture.

10

Enlever les alvéoles défonçables sur le 
boîtier de raccordement afin de raccorder 
l’alimentation électrique au luminaire.  Le 
fil d’alimentation doit satisfaire aux codes 
d’électricité applicables et être coté pour 
un minimum de 90 °C.

11

Effectuer les épissures nécessaires. 
Enclencher la porte sur le boîtier de 
raccordement.

12

Presser les ressorts des câbles sur le 
moteur du luminaire et insérer chaque 
jambe du ressort dans les encoches sur les 
supports de chaque côté de l’ouverture du 
cadre de montage.  

Vis de serrage

13

Une fois que la garniture est en place, 
introduire et serrer la vis de blocage 
fournie.

S’assurer que les ressorts de torsion des câbles 
sont installés comme indiqué, pour fixer le 
luminaire.  S’assurer que les boucles des 
câbles sont orientées comme indiqué.

14
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Aligner l’ouverture de l’encoche avec les 
languettes du moteur du luminaire.  Faire 
tourner l’encoche dans le sens des aiguilles 
d’une montre jusqu’à ce que l’encoche s’aligne 
avec le trou dans le support de l’encoche.  

Trou

Languette au-dessus du 
moteur du luminaire

Encoche



1

Tordre les extrémités des barres de canal au niveau 
des crochets. Monter aux poutrelles avec les brides 
des barres de canal se trouvant appuyées à la surface 
arrière des poutrelles.  Utiliser le clou fourni pour fixer 
le tout à la poutrelle.  Ajuster verticalement au niveau 
du point le plus bas.  

D) Installation à un plafond inaccessible (plâtre, cloison sèche, etc.)

E) Ajustement du rendement de la TCP et des lumens

Variante du luminaire Réglages des lumens commutables Réglages de la TCP 

commutable
Luminaire lèche-mur LDN8 AL01 500/750/1000 lm (12 W)

AL02 1000/1500/2000 lm (25 W)

AL03 2000/2500/3000 lm (35 W)

3000K, 3500K, 4000K, 5000K

Commutateur à 3 positions 

pour régler les lumens

Commutateur à 4 positions 

pour régler la TCP

Sélectionner les réglages des lumens et de la TCP souhaités en alignant les flèches du 

commutateur sur les valeurs marquées.
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Variante de luminaria Juegos de montaje

LDN8 SWW Estribos de suspensión (incluidos)

Estas instrucciones de instalación se utilizan para la instalación de las siguientes luminarias y equipos.

Identificación de la luminaria de luz descendente …………......…………………………………… Página 2

Instalación ………………….……………………………………………….…………………………… Página 3

Ajuste de la configuración de la temperatura de color correlacionada (CCT) y los lúmenes ...… Página 5

A) Identificación de la luminaria de luz descendente 
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Leva

C) Instalación en techos con paneles en T sobrepuestos

B) Información importante de seguridad: para su protección, lea 

cuidadosamente

1

5

2

Ajuste las barras de canal con el espaciado 
correcto entre la barra en T.  Consulte la 
página 5 para conocer el procedimiento de 
instalación en techos no accesibles.

3

4 6

Ensamble las barras de canal a cada lado del 
marco de montaje con los componentes 
incluidos.  Deje las levas sueltas para ajustar la 
posición del marco en el techo. 

Coloque el marco de montaje a través del 
orificio en el techo. 

Enganche las barras del canal sobre la 
barra en T y asegúrelas a la barra en T 
utilizando alambres de amarre.

Ajuste el marco de montaje verticalmente 
para alinear el borde inferior del aro, ya 
sea al ras o ligeramente por encima (1/8 in 
máx.) de la línea del techo.

1/8 in máx.
Línea del techo

Marco de montaje Reducción

Corte un orificio en el techo un poco más 
grande que el diámetro exterior en el marco 
de montaje. Abertura de 8 3/4 in de diámetro

Orificio de 8 3/4 in

Ganchos de las barras del canal
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Advertencia: Riesgo de incendio. En el caso de las luminarias sin clasificación IC, no instale el aislamiento a menos de 3 pulgadas de

los laterales de la luminaria, del compartimento de cableado o por encima de la luminaria de manera tal que pueda retener el calor.

La corriente eléctrica puede causar una descarga dolorosa o lesiones graves si no se la utiliza de forma correcta. Por su seguridad,

recuerde siempre lo siguiente:

• Desconecte la fuente de energía. No conecte la luminaria hasta que se haya completado la instalación.

• Conecte la luminaria a tierra para evitar potenciales descargas eléctricas.

• No manipule ninguna luminaria conectada ni la conecte con las manos mojadas, o cuando esté parado sobre una superficie

mojada, húmeda o con agua.



C) Instalación en techos con paneles en T sobrepuestos (continuación)

7 8

Una vez que las barras de canal estén en su 
lugar, cierre las levas para mantener la 
posición. 

9

Cuando las levas se encuentren en la posición 
cerrada, se puede pasar un alambre de 
amarre de manera envolvente a través de los 
orificios indicados para asegurar que las levas 
se mantengan cerradas.

10

Retire los orificios troquelados en la caja de 
conexión para suministrar la fuente de 
alimentación a la luminaria.  El cable de 
alimentación debe cumplir con los códigos 
eléctricos aplicables y debe ser apto para al 
menos 90 °C.

11

Complete con los empalmes necesarios. Fije 
la puerta con firmeza en la caja de conexión.

12

Apriete los resortes de torsión de alambre 
en el motor de luz e inserte cada pata del 
resorte en las ranuras de los soportes a cada 
lado de la abertura en el marco de montaje.  

Tornillo de bloqueo

13

Una vez que la moldura se haya colocado en 
su lugar, inserte y apriete el tornillo de 
bloqueo provisto.

Asegúrese de que los resortes de torsión de 
alambre estén instalados como se muestra 
para asegurar la luminaria.  Asegúrese de que 
los bucles de alambre estén orientados como 
se muestra.

14
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Alinee la abertura de la moldura con las 
pestañas del motor de luz.  Gire la moldura 
en sentido horario hasta que la ranura se 
alinee con el soporte de la moldura.  

Orificio

Lengüeta en el motor de la luz

Ranura de la moldura



1
Doble las barras del canal en la función de 
gancho. Móntelas en las viguetas con bridas 
en las barras de canal apoyadas contra las 
caras inferiores de las vigas.  Introduzca un 
clavo en la vigueta para asegurarla.  Mueva 
el ajuste vertical hasta el punto más bajo.  

D) Instalación en techos no accesibles (por ejemplo, yeso, paneles de 

yeso, etc.)

E) Ajuste de la salida de lúmenes y CCT

Variante de luminaria Configuración de lúmenes 

intercambiables 

Configuración de la 

CCT intercambiable
LDN8 SWW AL01 500/750/1000 Lm (12 W)

AL02 1000/1500/2000 Lm (25 W)

AL03 2000/2500/3000 Lm (35 W)

3000K, 3500K, 4000K, 5000K

Interruptor de 3 posiciones 

para ajustar la configuración 

de lúmenes

Interruptor de 4 posiciones para 

ajustar la configuración de la CCT

Seleccione la configuración deseada de lúmenes y CCT alineando las flechas del 

interruptor con los valores etiquetados.
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